

为还药费 辽宁孙宝忠寻找周口好友 40 余年

沈丘邮政投递员帮其了却心愿

□记者 王凯 通讯员 张亭

今年8月至12月,辽宁、河南、四川三省,因一封信联系在了一起。

事情还要从今年8月的一天说起。中国邮政集团公司沈丘县分公司李老庄乡邮政支局的投递员范猛涛在投递信件时,发现一封从辽宁海城寄往李老庄乡王白庙村的信件找不到收信人。原来,这封信的收信人已搬迁至四川多年。在连续查找3天仍无法获取相关消息的情况下,范猛涛只得将该信件退回给寄件人孙宝忠。为方便寄件人得知邮件退回缘由,范猛涛还在改退批条上写上了自己的名字和联系方式。

到这里,作为一名邮政投递员,范猛涛已经按程序做了自己应该做的事。今年9月下旬,一封求助信寄到了中国邮政集团公司沈丘县分公司李老庄乡邮政支局,收信人是范猛涛。“看得出你是一位出色的邮政人员,从你填写的改退批条可以看出,你很敬业,同时也让我知道你是一个热心肠的人。我和那封信的收信人是同事、朋友。我们40多年未通信息,我对他的情况一无所知。40多年前,好友帮我买药的钱,我至今未付,这是我的一块心病。因此,我想请范先生帮我打听一下好友在四川的地

址。”孙宝忠在信中说。

看完信,范猛涛暗下决心:“一定要帮孙宝忠老人找到好友,了却他心中的遗憾。”于是,范猛涛就从孙宝忠老人信中提到的一些信息开始寻找。经多方打听,范猛涛得知孙宝忠老人的好友有一远房亲戚住在周口市中心城区。从他那里,范猛涛找到了孙宝忠老人好友子女的联系电话。得知这一线索后,范猛涛第一时间给远在辽宁的孙宝忠老人打电话。

几天后,在得知孙宝忠老人联系上了好友时,范猛涛高兴地说:“您知恩图报的行为给我上了一课,我要谢谢您!”孙宝忠老人对范猛涛的无私帮助,心存感激:“我终于找到了我的朋友,也了却了自己近半个世纪的心愿。你能把我的事当成自己的事来办,这种精神是十分可贵的。”之后,孙宝忠老人多次希望给范猛涛500元钱以表达感谢,但都被范猛涛婉言谢绝。12月3日,范猛涛收到了孙宝忠老人寄来的一个包裹,里面装的是一面锦旗和一封感谢信,老人在信中再次向范猛涛表达了感激之情。

而再提及此事,范猛涛说,孙宝忠老人知恩图报的行为不仅感动了他,也深深地感动了邻里乡亲,在大家的共同努力下,才完成了孙宝忠老人的心愿。

爱心人士敬老院里献爱心



方凯(右)发放慰问品

□记者 窦瀛 文/图

本报讯 12月11日上午,爱心人士方凯走进西华县中心敬老院,为老人们送去了慰问品。据了解,这是方凯第四次到西华县中心敬老院献爱心。这次方凯为西华县中心敬老院的老人们带去了棉被184套,米、面、油100箱,价值4万余元。

当天,方凯将慰问品送到老人手中,并询问他们的生活状况。西华县中心敬老院负责人表示,方凯的到来,让老人们感受到亲人般的关爱,对他们精神上、感

情上都是一个慰藉。

该敬老院老人薛守武激动地说:“方凯是个好心人,对我们这些老人非常关心,我们打心眼里感谢他。”

据了解,方凯是周口凯盛实业有限公司董事长。10年多来,他一直关心孤寡老人、特困群众、贫困儿童,累计捐助爱心资金达1500多万元。他先后被评为“周口市十大慈善人物”“感动周口十大人物”“周口好人”。今年以来,他为孤寡老人、特困群众、贫困儿童和贫困大学生捐款捐物累计达500多万元。

小时候,父母陪我们捉迷藏
长大了,我们不能跟父母“捉迷藏”

